

# Investigarán capacidad exportación empresas

La capacidad de exportación de alrededor de 234 empresas del país, será investigada a través de una encuesta que iniciará a partir del 25 de este mes, el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE).

La encuesta será parte de un estudio integral de la oferta exportable del país, con tal de promover las exportaciones.

En este estudio el ISCE contará con la valiosa colaboración de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), la Cámara de Comercio e Industria, el Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT) y otras

entidades. Un estudio similar se efectuó en 1975, por lo que se considera que el de ahora, es una reactualización de aquél.

La encuesta es considerada de vital importancia, para esa reactualización, puesto que se trata de una investigación de campo, a través de la cual se investiga el nivel de producción de las empresas, a fin de detectar la capacidad real de exportación de la industria salvadoreña.

Con esos propósitos se reunieron ayer en una corta sesión personeros de la ASI y del ISCE. Por parte de la primera entidad estu-

Pasa a la página 33



RECUERDOS. Visita de cortesía al presidente coronel Arturo Armando Molina efectuó ayer la misión militar venezolana, presidida por el general Fernando Paredes Bello (derecha), quien entregó un recuerdo de su país al mandatario salvadoreño, quien le correspondió con otro. Al centro, el ministro de Defensa, general Federico Castillo Yanes.

—Foto de LA PRENSA, por Aldara

## Siete horas laborales para ramo construcción establecen

Definitivamente han quedado siete horas laborales para el ramo de la construcción, conforme resolución de la Corte Suprema de Justicia. Lo anterior lo afirmó el secretario general del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, señor Felipe Antonio Zaldivar, quien agregó que la Sala de Amparos de la Suprema Corte sobreseyó a favor del ministro de Trabajo, Inspector General de Trabajo y jefe de inspección, del recurso de amparo interpuesto por las empresas constructoras, tendiente a que se dejara sin efecto las siete horas laborales para los trabajadores de la construcción.

El SUTC propuso que las siete horas para la construcción eran aplicables dado que según la propuesta, la construcción es un trabajo peligroso. La temática fue expuesta el año próximo pasado

Pasa a la página 38

## Fue inaugurado oficialmente ayer el Correo Militar C. A.

Ayer fue inaugurado el Correo Aéreo Militar Centroamericano que abarca los países de la región, algunos de la América del Sur y del Caribe. Para tal fin visita el país una delegación militar venezolana, presidida por el general de división, Fernando Paredes Bello, comandante general de la Fuerza Aérea de Venezuela. Durante acto que se realizó en la Fuerza Aérea Salvadoreña el mencionado militar destacó la importancia de este servicio, en el cual El Salvador tomará parte. "Este servicio tiene como propósito estrechar aún más los lazos de confraternidad que nos unen", expresó el general Paredes Bello.

La misión venezolana visita las capitales de los países que serán miembros de COMICA (Correo Aéreo Militar Centroamericano), que ayudará a aumentar las buenas relaciones existentes con Venezuela, mediante intercambios de cadetes.

Pasa a la página 19

## Análisis de la estructura de FEDECCREDITO harán hoy

Diversos aspectos de interés para el Sistema de Crédito Rural, tratarán este día durante la Junta General Ordinaria de la junta directiva de la Federación de Cajas de Crédito (FEDECCREDITO). Al respecto, informaron ayer en la FEDECCREDITO que, a partir de las 3 p.m. de este día, se reunirá la Junta General de esa institución para tratar, con los representantes de las cajas afines al sistema; representantes del Poder Ejecutivo; del Banco Hipotecario; la Junta de Gobierno; y funcionarios de la Federación, los siguientes puntos: lectura y aprobación de la memoria, balance y cuadro de pérdidas y ganancias; informe del auditor externo; aplicación de los resulta-

dos del ejercicio; elección del auditor externo; fijación de sus honorarios y elección del respectivo suplente; reformas del reglamento del Fondo de Protección a Empleados del Sistema y conocer de cualquier asunto de interés para el Sistema de Crédito Rural, que sea sometido conforme la ley.

## Hoy se presentan artistas alemanes

Hoy por la noche será la presentación en el auditorium de la

Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Mangrudo ALAS DE PILOTO. Gral. Fernando Paredes B. (izquierda), comandante de la Fuerza Aérea de Venezuela, recibe Alas de Piloto honorario de la Fuerza Aérea Salvadoreña. Entrega. Cnel. Godofredo Regalado.

## Más de mil ambulantes al sistema mercados en Mayo

Más de mil vendedoras ambulantes se integrarán al sistema de mercados a partir del primero de mayo próximo, según lo anunció oficialmente ayer la Alcaldía Municipal de San Salvador. Tal acuerdo fue tomado por la comisión integrada por cinco funcionarios de la municipalidad capitalina y seis vendedoras, quienes expusieron sus puntos de vista para beneficio de ambas partes.

LA PRENSA GRAFICA informó en su oportunidad que las vendedoras ambulantes protestaron en forma enérgica ante el jefe edilicio, por el trato desconsiderado que estaban recibiendo por parte de numerosos agentes municipales.

Asimismo, se dijo, que aún no

se ha determinado los sitios que ocuparán las vendedoras callejeras dentro de las insalaciones del mercado "Central" de acuerdo a sus giros comerciales, ya que son una de las condiciones impuestas por las comerciantes para colaborar con la alcaldía.

Pasa a la página 38

## 3 muertos y 11 heridos en choque cerca S. Miguel

Tres muertos y once heridos fue el saldo de un choque registrado anteayer a las 5:50 de la tarde, en kilómetro 144 carretera de San Miguel a El Delirio, en Cantón El Jute. Chocó el particular 37804 conducido por Sergio Quinteros Orellana, que corría de Poniente a Oriente, con el pick up placas 21640, cuyo conductor no fue identificado pues huyó del lugar del hecho. De acuerdo con los informes, Quinteros Orellana guiaba su auto a excesiva velocidad y describiendo zigzag, yendo a estrellar su auto contra el pick up que corría a velocidad moderada y en su carril, de oriente a poniente.

En el pick-up se conducía toda una familia que regresaba a San Miguel, procedente de El Cuco. Quinteros Orellana iba solo.

Los muertos son Rigoberto Romero Lovos de 26 años; Angela Machuca, de 38 años y la menor Roxana Elizabeth Benítez Machuca, de 2 años. Murieron en el hospital San Juan de Dios, antenoche mismo.

Los golpeados responden a los nombres de Jaime Machuca, Carlos Arely Portillo, Carlos Ernesto

Pasa a la página 58



ENCUESTA. La Dirección General de Correos, realiza una encuesta para ver la posibilidad de establecer en el centro comercial de San Salvador apartados postales. Actualmente sólo se atiende en el Centro de Gobierno. En su antiguo edificio sólo hay

servicios de ventanilla. De izquierda a derecha: Sr. Leonel Mejía, presidente de la Cámara de Comercio; Cnel. Tito Livio Guillén, director de Correos, licenciado Alejandro Dagoberto Marroquín y señor Mario Andino.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.